



| Secretaria de Esportes

CHAMAMENTO 02/2021

ERRATA: Item 3.2 do Edital

Onde se lê: 30 de junho a 30 de Agosto de 2021

Leia-se: 30 de junho a 02 de Agosto de 2021